Osnovna škola Zvonimira Franka
Školska godina 2022./2023.
 
Obavijest roditeljima i učenicima o početku nastave
 
Poštovani roditelji i učenici,
u ponedjeljak 5. rujna počinje nova 2022./2023. nastavna godina. Kao i svake godine, škola će raditi u dva turnusa. Jutarnji turnus počinjat će u 8:15 sati, a popodnevni u 12:45 sati. Prva dva tjedna učenici u A smjeni pohađat će nastavu u jutarnjem turnusu.
	Razredni odjeli u A i B smjeni:

	SMJENA A
1.a (uvijek ujutro)
2.a (uvijek ujutro)
2.b
3.a
4.a
Posebni odjeli (uvijek ujutro)
	SMJENA B
1.b
3.b
4.b



PRIJEM PRVOŠKOLACA
Prvog dana nastave održat će se program za dobrodošlicu učenicima prvoga razreda. Početak programa je u 12:45 sati, a održat će se u holu škole.
Nakon kratkog programa učenici i njihovi roditelji zaputit će se u svoje učionice s razrednim učiteljicama gdje će dobiti detaljne upute o svemu što moraju znati na početku. Očekivano trajanje boravka djece u školi prvog dana nastave je do 14:30 sati.
Prvog dana nastave učenici ne moraju nositi torbe i papuče.
Za učenike Područne škole Ilova i Područne škole Gojlo program na prvi dan nastave započinje u 8:15 sati u zgradama područnih škola.
 
PRVI DAN NASTAVE (vrijedi za sve učenike osim prvoškolaca)
Prvi dan nastave svi učenici razredne nastave pohađat će u poslijepodnevnoj smjeni s početkom u 12:45 sati. Nastava završava u 15:15 sati (3 nastavna sata), a autobus za učenike putnike ide u 15:25 sati.
Prvi dan nastave svi učenici predmetne nastave pohađat će u prijepodnevnoj smjeni s početkom u 8:15 sati. Održat će se 4 nastavna sata (prva dva sata imaju SRZ), nakon čega u 11:55 ide autobus za učenike putnike.
[bookmark: _GoBack]Svi učenici posebnih odjela i odgojno-obrazovne skupine pohađaju nastavu u jutarnjoj smjeni (8:15 sati).
Učenici Područnih škola Ilove i Gojla nastavu također pohađaju u jutarnjoj smjeni (8:15 sati) u trajanju od tri školska sata. 
 
Kolektiv Osnovne škole Zvonimira Franka svima vam želi sretan i uspješan početak nove školske godine!
 Ravnatelj:
Dario Duda, prof.
